



ОБЩИНА СРЕДЕЦ

8300 Средец, обл. Бургас пл.България 8,
кмет: 05551/6990: **централна:** 05551/6996 **e-mail:** info@sredets.bg ; **web:** http://sredets.bg

ОБЩИНА СРЕДЕЦ
гр. Средец, п.к. 8300
Регистрационен индекс и дата
93-00-103 / 22.07.19

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - СРЕДЕЦ
Регистрационен индекс и дата
93-00-115 / 22.07.2019

ДО
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ
ГР. СРЕДЕЦ

ДОКЛАДНА ЗАПИСКА

ОТ

инж. ИВАН ПЕТКОВ ЖАБОВ – Кмет на община Средец

ОТНОСНО: Кандидатстване по процедура чрез подбор на проектни предложения № BG06RDNP001-19.197 „МИГ Средец - подмярка 7.6 ”Проучване и инвестиции, свързани с поддържане и възстановяване на културното и природното наследство на селата” от Стратегия за Водено от общностите местно развитие на „ МИГ Средец“, Програма за развитие на селските райони 2014-2020, с проектно предложение "Да срещнем културите на Централна Странджа"

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,

„МИГ Средец“, обяви прием по процедура чрез подбор на проектни предложения № BG06RDNP001-19.197 „МИГ Средец - подмярка 7.6 ”Проучване и инвестиции, свързани с поддържане и възстановяване на културното и природното наследство на селата” за кандидатстване от Стратегия за Водено от общностите местно развитие на „ МИГ Средец“, Програма за развитие на селските райони 2014-2020.

Основната цел на подмярката е насочена към запазване на духовния живот, културното и природно наследство на населението и най-вече на подрастващите и младите хора. Развитие и обогатяването на културната идентичност и традиции. Повишаване на качеството на живот на хората в територията. Възстановяване, съхранение и популяризиране на културните традиции и идентичност на населението, включително и културата на малцинствените общности живеещи на територията на общината и опазване и популяризиране на природните дадености и богатство от територията на „МИГ Средец“.

Безвъзмездна финансова помощ се предоставя за дейности свързани с изследване, поддържане, възстановяване, популяризиране и подобряване на културното наследство, а именно:

- Възраждане и предаване на различни аспекти на културни традиции и наследство и популяризирането им чрез организиране и провеждане на мероприятия във връзка с местни културни обичаи и традиции, като: временни и постоянни тематични изложби; фестивали, събори, семинари, концерти, тематични концерти и постановки конкурси; Филми, видео клипове или мултимедийни възстановки; разработване и разпространяване на

До всички м.а.
22.07.2019

информационни материали различни от обикновени брошури (тематични изследвания, снимков архив, каталози и др.); разработване и представяне на макети, възстановяване на елементи от традиционни костюми или предмети от традиционния бит.

Максималния размер на безвъзмездната финансова помощ за проектно предложение е **15 000,00 лв.**, с интензитет на помощта 100% от общите допустими разходи на проекта, за проект негенериращ приходи.

Проектните предложения по настоящата процедура за подбор на проекти се подават, чрез Информационната система за управление и наблюдение на Структурните инструменти на ЕС в България (ИСУН 2020) в срок до **09.09.2019 г., 17:00 часа**.

Във връзка с горното, Общинска администрация Средец възнамерява да кандидатства за безвъзмездна финансова помощ с проект **"Да срещнем културите на Централна Странджа"** по процедура № BG06RDNP001-19.197 „МИГ Средец - подмярка 7.6 "Проучване и инвестиции, свързани с поддържане и възстановяване на културното и природното наследство на селата" от Стратегия за Водено от общностите местно развитие на „МИГ Средец“, Програма за развитие на селските райони 2014-2020. Проектът има за цел богатото материалното и нематериалното културно наследство да бъде проучено, документирано и популяризирано сред съвременното общество.

Предвидените дейности се отнасят до проучване и документиране на автентичен фолклор в района на община Средец (Централна Странджа), видеозаснемане на съхранените местни обичаи, разработване и разпространяване на информационни материали – алманах от три части, които ще съхранят културата и традициите на местното население. Разработените видео и информационни материали ще срещнат младото поколение, гостите на общината и всеки желаещ да се запознае с местните традиции и обичаи, които все още са запазени в някои от селата, намиращи се на територията на община Средец.

На основание чл.21, ал.1, т.23 от ЗМСМА и във връзка с т. **24.1** от Условието за кандидатстване по процедура BG06RDNP001-19.168 „МИГ Средец“ по ПРСР 2014-2020, предлагам Общински съвет Средец да вземе следните

РЕШЕНИЯ:

1. Общински съвет - Средец дава съгласие за кандидатстване за безвъзмездна финансова помощ с проект **"Да срещнем културите на Централна Странджа"**, по процедура BG06RDNP001-19.197 „МИГ Средец - подмярка 7.6 "Проучване и инвестиции, свързани с поддържане и възстановяване на културното и природното наследство на селата" от Стратегия за Водено от общностите местно развитие на „МИГ Средец“, Програма за развитие на селските райони 2014-2020 г.

2. Дейностите включени в проектното предложение съответстват на приоритетите на Общински план за развитие на община Средец 2014-2020, а именно: **ЦЕЛ 2:** Повишаване на конкурентната способност на общинската икономика, **МЯРКА 5:** Развитие на културен и екологичен туризъм като диверсификатор на профила на местната икономика, Дейност: Консервация, опазване, популяризиране и развитие на природно културното наследство

ИНЖ. ИВАН ЖАВОВ /
Кмет на община Средец

Съгласувал:
Ирина Камбурова
Юрист

Изготвил:
Маргарита Стойчева
Директор на Дирекция
„Икономическо развитие, земеделие и гори и УЕПП“